

Норрис Чак

09.97

Инвестор по имени Норрис

КИНОЗВЕЗДЫ, как и всякие другие звезды, зарабатывают много денег. Но они также много и тратят. Чак Норрис, например, на казино. Но будучи неиздартным человеком по природе, он предпочитает их содергать. У него целых три в Лас-Вегасе и одно в Москве. Этого ему пока достаточно, поэтому он приехал вовсе не за тем, чтобы открыть четвертое.

- Меня пригласил мэр Лужков. Но на официальное празднование 850-летия, к сожалению, остаться не смогу. У меня контракт на продолжение съемок в США. Года через два, когда он закончится, смогу приехать в Москву надолго. В этот же раз я уеду. Но не один. Заберу с собой загорелую москвичку - победительницу конкурса красоты, который состоялся в моем клубе. Она в Далласе будет участвовать в нескольких сериях "Крупного Уокера", который, как я



Фото Эдуарда Кудрявицкого

знаю, смотрят и в Москве. За те семь лет, что я знаю Москву, она стала еще красивее. Хочу эту красоту показать своим друзьям, с которыми приехал. Попрежнему остались "пробки" на дорогах, как в Нью-Йорке. Зато женщины... и не знаю, где еще хорошенечкие такие есть. Пусть это не меняется в облике города никогда. А чтобы он стал не только российским центром, собираюсь открыть здесь компанию по отбору актеров и певцов "Голливудские звезды". Это отзыв на пожелание Лужкова привлекать в Москву иностранных инвесторов. Ведь раньше талантливые люди не могли попасть на европейский или американский кинорынок. Все терялось в бумагах. И я решил на конец им помочь...

Аргументы и факты - 1997
сент. (№36) - с. 16